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nexsys:
Default Question Block

Approximately what percentage of the Nexsys Clear Sign= Live
content was new information for you?
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Please rate your overall experience with Nexsys Technologies.

Excellent - Keep doing what you're doing.

Good - You're on the right track, but there's room for a little improvement.
Fair - You need to up your game.

Poor - We gotta talk.

Where could we make improvements?
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On a scale of 1-10, how likely are you to recommend the Nexsys
Clear Sign platform?

() 10 - I LOVE Nexsys Clear Sign!
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() 1-Don't even ask.

What else would you like to tell us? (Optional)
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